



国家发改委：降低企业用气成本，提前实行天然气淡季价格

2月23日下午，国务院应对新型冠状病毒感染肺炎疫情联防联控机制举行新闻发布会，介绍做好疫情期间煤电油气重点供应，保障居民用能需求工作情况。会上有记者提问，在降低企业用能成本，推进复工复产方面有什么具体考虑？国家发展改革委价格司一级巡视员张满英表示，降低企业用能成本，主要涉及到企业的用电、用气、用油。在降低企业用气成本方面，主要是在现有的天然气价格机制框架内，提前实行天然气淡季价格，降低天然气价格。

一、对执行政府指导价的非居民用气上游供气企业，在执行国家基准门站价格基础上，价格水平适当降低。价格已经放开的，鼓励上游供气企业和下游企业进行协商，降低市场价格。

二、对化肥等农业生产企业，受疫情影响比较大的行业，用气给予更多优惠支持。

三、要求地方及时将非居民用气的综合销售价格，把门站价格降价的空间及时、足额的传导到终端用户，保证政策落实。同时鼓励各地通过加强对本省的管道运输监管等方式，进一步挖掘空间，降低终端用户的天然气价格。

（来源：澎湃新闻）

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

